

12/10

星期三

见习编辑:樊海燕 美编:于飞 组版:竺巍

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

2岁男孩在家门口离奇失踪,焦急的父亲辞掉工作每天骑着三轮车找儿子
就算到处流浪 我也要找到儿子

“儿子已经失踪十多天了!”昨天上午,常州戚墅堰区遥观镇芳庄一个简陋的出租屋内,刘梅看着小儿子曾福江的照片顿时泪如雨下。11月28日,正在家中熬猪油的刘梅小两口,发现2周岁的孩子不见了。夫妻俩赶紧寻找,却至今杳无音信。痛失幼子后的刘梅夫妇唯有整日以泪洗面。



失踪人:曾福江

事发

2岁孩童家门口突然消失

只要一想起上月28日的事情,刘梅就后悔不已。她告诉记者,他们夫妻俩只有老公曾凡均一个人工作,而她平时则在家带两个孩子,大的4周岁,小的2周岁。当天上午,她和爱人带着两个孩子到戚墅堰街上买了2斤肥肉回来,准备熬点猪油吃吃,顺便也给孩子补补身体。

从街上回到家时已经是下午5点左右了,他们开始准备晚饭,先熬点猪油,两个孩子则在一旁玩耍。不一会儿,小儿子曾福江看到妈妈在干活,就跑了过去看看。为防止油再把小孩烫伤,刘梅赶紧叫他站远点。因为去年8月份,小儿子曾福江的右手被油烫过,现在看起来疤痕依然很明显。听到妈妈的话后,小福江“咚咚”地从门口跑了出去。等刘梅把油倒好也就差不多两分钟的时间,她发现小儿子不见了,于是赶紧开始出去找孩子,结果至今杳无音信。

寻找

民警怀疑孩子掉进池塘

见此情景,曾凡均赶紧拨打了110报警。随后赶到的遥观派出所民警简单了解情况后,就帮着曾凡均夫妇到芳庄严家头附近的各户人家去找,却没有任何线索。找了半天依然毫无发现,有村民提醒孩子会不会掉进房子旁边的池塘里了?听了此话,大家开始眼前一亮。但此时天色已晚,没有办法再找了。

第二天一大早,遥观派出所民警又赶了过来,住在曾凡均家附近的村民也都赶过来帮着曾凡均一起到池塘边寻找。

有的开始拿着木棍,有的拿着竹竿,还有的看到池塘内不明物体时就跳下水,但找了整整一个上午没有一点线索。

此时,又有人怀疑小孩被人偷走了。

邻居

目击两男子在小孩身边

昨天上午,《生活常州》来到遥观镇芳庄严家头,问起小孩在家门口被偷一事,村民纷纷告诉《生活常州》,这些偷小孩的人太缺德了,连这么小的孩子都不放过。

离刘梅住的房子不到50米远的刘大姐一家,听说《生活常州》的来意后赶忙走出家门。刘大姐告诉《生活常州》,曾凡均的两个小孩都很可爱,长得很漂亮,都是人见人爱的小家伙。据刘大姐介绍,当天下午,她家二楼一个女房客看到两个孩子一前一后在外面跑着玩耍,同时她还发现有二个年轻男子紧紧跟在两个小孩后面,她以为是孩子的亲戚,就没有太在意。刘大姐还告诉《生活常州》,这两个年轻人25岁左右,身高约1.70米,不胖不瘦,至于两人具体长得如何,大家都没注意。据悉,村子前面就是常州的南环线,小偷一旦得手就能立即上车,跑起来也十分方便。

对于刘大姐的说法,警方也调取了当天17:00至18:00的那段监控录像,但苦于正值下班车辆处于高峰时段,根本没有办法看清和发现小孩的身影。

父母

辞了工作每天骑着三轮车寻找

在采访中刘梅脸上一直挂

着泪痕,眼睛红肿着。而她丈夫曾凡均更是眼睛深陷,黯淡无光。曾凡均告诉《生活常州》,小儿子失踪后,他就把工作辞了。夫妻俩每天都骑着三轮车,拉着大儿子一路寻找小儿子,他们跑遍了遥观镇附近的三个镇,却没有发现任何一点有用的线索。为了增加找到孩子的机会,曾凡均咬着牙复印了500份寻亲启事,附近村镇只要有有人居住的地方,他都把寻亲启事贴到旁边的电线杆和树上。原来他还想多复印几份,但苦于手头没钱只好作罢。不过,他表示不管遇到任何困难都要坚持找下去,实在没办法的话,他们流浪也要找到小儿子。说完这些话时,曾凡均眼里的泪水隐约可见。

警方

立案侦查希望知情者提供线索

昨日下午,《生活常州》联系到遥观派出所负责此事的警官,想了解相关情况,他告诉《生活常州》,曾福江丢失一案已经立了案,将根据掌握的线索进行侦查,同时,欢迎知情者提供线索和情报。同时,年轻父母们要提高警觉,不要让陌生人靠近小孩,也不要让无民事行为能力的人监护小孩,防止犯罪嫌疑人乘虚而入。

亲爱的读者朋友,如果你发现有以下特征的小男孩,请拨打快报24小时读者热线96060,让我们共同帮助失去孩子的家庭吧! 周青文/摄

失踪人:曾福江,男,2006年10月出生,右手手腕有明显的烫伤疤痕。

今天最高15℃ 冬去秋回来



昨天,漫步在阳光下的女孩脱去了冬日的毛衣似乎一点也不觉得冷

未来两天,常州的温度进一步回暖,“小阳春”似的冬天真舒服。昨天下午2点,常州气温达到17℃,与两天前同期相比,气温回升了近10℃。而今明两天天气仍然晴好,气温会继续小幅回升。

据常州气象台预报,近期常州以多云到晴的天气为主,北方无冷空气入侵,阳光充足,天气逐步回暖,今明常州将呈现“小阳春”般的温暖气候。今天预报常州白天的最高温度为15℃,明天17℃。天气回暖,但是日温差较大。在周五前后,北方有股冷空气南下入侵,届时天气将由晴转阴。

生活提醒

最近天气异常干燥,建议改善室内的湿度,可勤拖

地、勤洒水,或用加湿器加湿。此外,长时间使用电脑或看电视后,须及时用肥皂清洗裸露的皮肤。此外要多饮水,适当减少洗澡次数,以防皮肤干燥。

穿衣指数:建议着夹衣加薄羊毛衫等春秋服装。

感冒指数:昼夜温差较大,较易发生感冒,请适当增减衣服。

今明两天天气

今天多云转晴,北风3~4级,最低温度6℃,最高温度15℃。明天晴,西南风3~4级,最低温度5℃,最高温度17℃。

预计今日我市空气质量良,全市空气污染指数80-100,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖文/摄

食品类商品

8日起解除临时价格干预

常州市物价局消息,8日起本市已解除对食品类商品的临时价格干预措施。

据常州市物价局有关人士介绍,常州市自2008年12月8日起在全市范围内解除年初对成品粮等5类食品类商品实行的临时价格干预措施。解除食品类商品临时价格干预措施后,常州糖烟酒股份有限公司、常州九州超市有限公司、江苏明都超市有限公司、常州公园乐购生活购物有限公司、江苏时代超市有限公司常州时代超级购物中心等5家企业停止对相关商品的调价备案工作,由经营者自主定价。

物价人士还表示,对液化气临时价格干预措施的解

除有待国家、省另行通知,在未正式接到解除对液化气临时价格干预措施通知之前,常州市液化气有限公司仍需要按常州市物价局2008年第1号通告有关规定继续做好对瓶装液化气销售价格的调价备案工作。

物价局有关负责人表示,市物价部门将继续做好价格监测预警工作,密切关注曾经列入临时价格干预范围内的商品市场供求和价格变动,防止出现价格异常波动。同时,将继续加强市场价格的检查和巡查,严肃查处串通涨价、变相涨价、价格欺诈、散布涨价信息、哄抬价格等违法行为,维护正常的市场价格秩序。 常价宣 刘国庆

常州螃蟹首次打入香港市场

日前,经常州检验检疫局检验检疫合格,金坛市后渚特种水产养殖场报检的一批重量为500kg的活螃蟹销往香港,这是常州螃蟹首次批量进入香港市场。

据了解,常州螃蟹养殖已有多年的历史,现有长荡湖等注册养殖水面10多万亩,由于规格较小,常州螃蟹主要出口韩国用作汤料或制作蟹酱。近年来受产业结构调整,常州螃蟹正逐步从“大养蟹”向

“养大蟹”进行转变,从而迎合了香港市民对螃蟹的需求。

为做好常州螃蟹销往香港工作,常州检验检疫局对投苗、饲养、捕捞等螃蟹养殖过程进行了全程监管,指导养殖户进行防疫、用药,确保螃蟹的安全卫生。此次常州螃蟹销往香港,将有望改变阳澄湖螃蟹一统香港市场的局面,为常州螃蟹开辟新兴市场打下良好的基础。

李东明 黄黎黎 刘劲松

八大绿化工程
将新增绿地1670公顷

《生活常州》昨日从常州园林局获悉,2009年常州市政府将总投资约16.5亿元继续实施城乡八大绿化工程,预计新增绿地1670公顷左右。

据介绍,八大绿化工程,具体是生态修复工程、绿色通道工程、河道生态工程、城乡道路提升工程、城市出入口绿化工程、城市公园增绿工程、镇村绿化工程及城市公共服务空间增绿工程。正式启动的生态修复工程中,将实施横山桥生态林地、小黄山生态林地和燕山森林公园,同时实施东剑湖、长江水源地、□湖、太湖、北阳湖和钱资荡6个生态湿地保护工程。城市公园增绿工程中,明年将续建东经120公园、华山公园、飞龙公园、西林公园(桂花园)、恐龙园龙汤温泉公园,新建聚湖公园,启动建设丁塘河湿地公园。

此外,常州明年将实施10个生态停车场建设,实施两个月季小游园、三条月季景观路建设。同时,常州将继续实施370个村庄的绿化达标工程。

杨晓青 葛小林

冬天来了,常州人有啥反应——

1天1000多辆车停在羊肉馆外

由于上周和本周的温差非常大,对各行各业都有什么影响?许多市民最近发生了身体上的不适,我们在医院看到一批又一批的大小病号正在排队等挂水;暖胃御寒的乡村羊肉馆大受市民欢迎,人们纷纷开着小车进村喝羊肉汤;电器商店里取暖器、加湿器、微波炉热销……

【医院】

感冒发烧增多,挂水座位不够

上周,随着入冬以来最强冷空气抵达常州,很多市民来不及应对,患感冒发烧的病人陡然增多。

昨天中午12点,《生活常州》来到常州第一人民医院的输液室,虽然是中午,可是还有不少中老年人趁着中午休息时间到医院挂水。输液室的成人收药柜台前的值班员小范表示,现在医院每天要收1000多个病人,比上个星期多了一半。在成人输液室共有126个挂水的座位,上午的时候最忙,座位都不够用,想要坐下来挂水必须要排队。

而在儿童输液准备室,我们看到医院的过道里都挤满了家长,带宝宝来挂水的周先生表示,孩子小,如果老婆一个人在家肯定忙不过来,因为现在挂号、取药等都要排队。

门诊医生表示,近期天气多变,温差较大感冒发烧患者又开始增多,尤以老人和孩子居多。勤洗手可以有效预防感冒,此外出门戴口罩、经常开窗通风和适当地锻炼,都可以增强身体对寒冷的抵抗力。

【罗溪镇羊肉馆】

要预订座位才能吃得上羊肉汤

在寒冷的季节里,来上一桌暖胃的羊肉席,喝上一碗热乎乎的羊肉汤,是最惬意不过的了,罗溪镇上的羊肉馆在常州地区小有名气,虽然8家羊肉馆分散在村中,但贪吃羊肉的常州人总能找得到。

来到罗溪镇,《生活常州》看到,这里的羊肉馆都是罗溪镇上的民宅。据村书记莫先生介绍,现在村里一共有8家羊肉馆,其中一家羊肉馆最多能同时办25桌酒

席。现在天气冷了,爱喝羊肉汤的人多了,不仅周末要预订座位,平时周一到周四晚上也要预订座位才能吃得上。莫先生表示,最近平均每天有1000多辆小车开进村里,品尝羊肉汤。

【小家电】

豆浆机热卖,加湿器脱销

昨天上午,《生活常州》来到南大街的五星电器门店,小家电部经理刘先生表示,今年冬天,豆浆机卖得特别好,销售量是去年的200%多。据悉,现在是取暖设备的销售旺季,常州7家五星电器门店仅小家电平均每天能有20万至30万元的销售额。

苏宁电器负责人梅经理介绍,由于上个周末天气突然冷下来,周六周日一下子取暖器卖了有60多台,而现在市民不仅仅要求取暖,更开始讲究生活质量了,以前不怎么畅销的加湿器,今年卖得特别火,这两天某些型号的空气加湿器已经卖得脱销了,但还是有不少市民前来询问。 孙羽霖